Bürobedarf > Pult Organisation > Briefkörbe > LEITZ Plus Briefkorb, flach A4 frost, 52370003

LEITZ Plus Briefkorb, flach A4 frost, 52370003

Artikelnummer: O125835

LEITZ Plus Briefkorb, flach A4 frost, 52370003

Hersteller: -

Plus Briefkorb, flachStabiler, flacher Briefkorb in Premium-Qualität. Bestandteil des modularen Leitz Plus Briefkorbsystems, bei dem alle 3 Briefkorbhöhen miteinander senkrecht oder versetzt gestapelt werden können. Design und Farbe sind abgestimmt auf die anderen Produkte der Leitz Plus Serie. TypBriefkorbFarbetransparentfür FormatA4AusrichtunghochMaterialKunststoffStapelbarjalnhalt 1

Preis: CHF 4.65 [inkl. 8.1% MwSt]



Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019